

Новость · 19 апреля 2021, 06:24

Новосибирский полицейский застрелил доставленного в суд обвиняемого

У Центрального районного суда Новосибирска полицейский-конвойный застрелил пытавшегося сбежать арестанта. Об этом [сообщила](#) пресс-служба суда.

Обвиняемый, которого привезли в суд для продления срока ареста, «при разгрузке конвойного автомобиля <...> удерживал сотрудника конвоя», «угрожал применением насилия» и «требовал отпустить его», утверждают в суде.

35-летний мужчина умер в машине скорой помощи, [уточнили](#) «Сиб.фм» в областном управлении МВД. Он проходил по делу о сбыте наркотиков.^[1]

Следственный комитет посмертно [возбудил](#) против новосибирца дело по статье о посягательстве на жизнь полицейского (317 УК). По версии ведомства, он в кузове служебной машины повалил сотрудницу полиции на пол и приставил к ее шее металлический прут.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Обновлено в 11:18. *Добавлена информация СК о возбуждении дела.*

1. «Сиб.фм» пишет, что мужчину обвиняли по части 4 статьи 228.1 УК; какой именно пункт ему вменяли, издание не приводит.